

卒業制作シーズンのデザイン芸術系学生を応援 The Ryokan Tokyo YUGAWARA の「卒業制作応援パック」





株式会社温泉道場(埼玉県比企郡ときがわ町、代表取締役 山﨑寿樹)が運営する旅館「The Ryokan Tokyo YUGAWARA」(神奈川県湯河原町)は、2022 年 11 月 19 日より、デザイン・芸術系の学生向けに 卒業制作を応援する宿泊プラン「卒業制作応援パック」の販売を開始いたします。

■卒業制作応援パックとは

年末から3月にかけて本格的な卒業制作シーズンに入る学生を応援したいという思いから生まれました。広い空間や長時間作業に集中できる場所が必要になる卒業制作ですが、週末や年末年始は学校が休校になるため作業ができなくなってしまう、そんな悩みを解決します。

■プラン概要と特典

本プランご予約者は、ドミトリースペースを貸切で利用・宿泊いただけます。24 時間誰にも邪魔されることなく制作活動に集中できる環境です。滞在中は温泉に入り放題。疲れた体に染み渡る源泉かけ流しの温泉をお楽しみください。

さらに、食事前後の洗い物をお手伝いいただける方には食事代金を通常の半額でご提供します。学生のお財 布も応援いたします。

プラン: 卒業制作応援パック 期 間: 2022 年 11 月 19 日~

お部屋:ドミトリー(貸切・最大10名様まで宿泊可)

料 金:3,980円/人・泊(税込) 日 数:3泊4日~7泊8日

ご予約: https://theryokantokyo.snack.chillnn.com/





■ The Ryokan Tokyo YUGAWARA

The Ryokan Tokyo YUGAWARA は、万葉集にも詠まれるほど歴史が古く、夏目漱石、芥川龍之介などの文豪に愛された湯河原温泉に位置する温泉旅館です。原稿執筆パックや御自愛パックなど、従来の旅館のあり方にこだわらない新しい旅館の形を問う宿。

神奈川県足柄下郡湯河原町宮上 742 https://www.theryokantokyo.com/

■株式会社温泉道場

「おふろから文化を発信する」の企業理念の下、業界での新たな価値創造、地域活性化への貢献、人材の育成を目指して活動しています。長時間滞在型の温浴ブランドであるおふろ café®は、現在埼玉県に3店舗、三重県に1店舗。また、フランチャイズ店として千葉県、静岡県、滋賀県、北海道の計8店舗で展開中。「おふろ café®」は、株式会社温泉道場の登録商標です。

http://onsendojo.com/

■本リリースに関するお問い合わせ先■

株式会社温泉道場 齊藤 070-4499-3479 saito@onsendojo.com
The Ryokan Tokyo YUGAWARA 白石 049-292-7889 shiraishi@onsendojo.com